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О ПРИМЕНЕНИИ ПРОГРАММ С ОТКРЫТЫМ ИСХОДНЫМ КОДОМ 

 

Информационные технологии, в т.ч. информационные системы и 

технологии учёта, анализа и аудита, базируются на соответствующем 

программном обеспечении. 

Принято считать, что современное программное обеспечение (ПО) 

подразделяется на коммерческое (проприентарное, с закрытым исходным 

кодом) и некоммерческое (Свободное, с открытым исходным кодом).  

В определении свободы ПО (которое сформулировал Ричард Столмен1), 

под свободой подразумевается свобода изучения2, изменения3 и 

                                                
1  Ричард Столмен – основатель Фонда свободного программного обеспечения. Он же 

является создателем Манифеста свободного программного обеспечения и  так называемой 

Универсальной общественной лицензии (GPL). По существу именно он ввел понятие 

намеренного бесплатного распространения исходников (исходных кодов программ), в 

противовес их случайному распространению, которое первоначально имело место при 

разработке операционной системы Unix.  
2  Изучения не только внешней стороны той или иной программы (интерфейс, 

возможности, принципы работы с программой и т.д.), но и внутренней – исходных кодов 

программ. 
3  Свобода изменения (модификации) той или иной программы связана с возможностью 

изменения прежде всего исходных кодов. 
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распространения программного обеспечения4 [1]. 

Актуальность данного исследования, в первую очередь, связана с тем, что 

в современном мире наблюдается тенденция все более широкого 

распространения Свободного программного обеспечения.  

Следует отметить, что Украина находится на этапе формирования 

собственного информационного пространства, одним из приоритетных 

сегментов  которого является экономическая информация. 

Практически любой комплекс программ ориентируется на определённую 

операционную систему (количество таких программ является одним из 

наиболее весомых факторов распространения той или иной операционной 

системы).   

Сегодня на Украине подавляющее большинство пользователей 

использует операционную систему (ОС) Windows и соответствующее 

программное обеспечение (в подавляющем большинстве случаев 

коммерческое, т.е. закрытое), базирующееся на этой ОС.  

Однако, ПО с закрытым исходным кодом имеет низкий уровень 

безопасности, т.к., когда исходный код закрыт от потребителей, то, 

соответственно,  возможности контроля и защиты информации снижены.   

Свободное программное обеспечение такого недостатка не имеют. 

По мнению ряда экспертов, перелом в отношении проприентарного и 

Свободного программного обеспечения  уже произошел (в пользу ПО с 

открытым исходным кодом). Как в качественном аспекте – программы, которые 

по ряду показателей отвечает наивысшим мировым стандартам, так и в 

количественном – имея качественный перевес, доля Свободного программного 

обеспечения  постоянно и неуклонно увеличивается как во всём мире, так и на 

Украине.  

Ещё в  2008 г. МОН Украины ввело в действие наказ №118,   которым 

был утверждён «план заходів щодо ... впровадження програмного забезпечення, 

що вільно розповсюджується» [2].  

События последних лет только подтвердили актуальность вопроса о 

применении программного обеспечения с открытым исходным кодом. 

  В сфере образования имеет смысл расширить изучение 

соответствующего програмного обеспечения. 

Личный опыт такой работы в высших учебных заведениях показал, что 

этому препятствует определённая инерционность, как чисто технического 

                                                
4  Под свободой распространения подразумевается обязательный принцип 

предоставления свободного доступа к исходным кодам той или иной Свободной программы, 

который распостраняется и на все модификации таких программ. 
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(разработка соответствующего лекционно-методического материала) так и 

психологического характера (в среде преподавательского состава).  
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2. Наказ Міністерства освіти і науки України № 118 від 26.08.2008 щодо 

забезпечення функціонування української мови в інформаційному 
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ЧОМУ NFC НЕ ЛИШЕ ІНСТРУМЕНТ ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ? 

 

Процес впровадження технологій у наше життя є безперервним - 

почавшись ще за часів первіснообщинного ладу, триває по сьогодні, буде і 

надалі розвиватись до небувалих результатів. Однією з інновацій останніх років 

у сфері бізнесу є розвиток мобільних технологій, зокрема мова піде про NFC. 

NFC (англ. Near Field Communication, NFC) - це засіб передачі даних 

(інформації, записаної в чіпі обладнання) на невеликих відстанях (як правило 

декількох сантиметрів). 

Технологія NFC набула максимального поширення як база для здійснення 

безконтактних платежів. Проте останнім часом використання NFC істотно 

урізноманітнюється. Скажімо, смарткартка із вбудованим NFC чіпом слугує 

проїзним у громадському транспорті, платіжною карткою в установах 

роздрібної торгівлі, «розумною» візиткою, безконтактною карткою-ключем 


	СЕКЦІЯ 1: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ
	ІНТЕГРОВАНА ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
	Склад та елементи фінансової звітності
	ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ВІДХОДІВ ПЕРЕРОБКИ ДЕРЕВИНИ
	СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ ТА МЕТОДОЛОГІЇ ОБЛІКУ У ПОЛЬЩІ
	Формування облікової політики в умовах гармонізації  бухгалтерського обліку
	ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ І ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ В ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
	ВИМОГИ ДО ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ
	Проблеми регулювання бухгалтерського обліку в Україні та шляхи їх подолання
	ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ  РЕАЛІЗАЦІЇ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ В ПРОМИСЛОВОСТІ
	ПРОБЛЕМИ КЛАСИФІКАЦІЇ ЗАПАСІВ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ
	ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА П(С)БО 7 «ОСНОВНІ ЗАСОБИ» ТА МСБО 16 «ОСНОВНІ ЗАСОБИ»
	КУРСОВІ І СУМОВІ РІЗНИЦІ ТА ЇХ ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛІКУ
	РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УПРАВЛІННІ ОБОРОТНИМИ МАТЕРІАЛЬНИМИ АКТИВАМИ ПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ
	ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ
	ПЕРВИННІ ДОКУМЕНТИ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ІНФОРМАЦІЇ
	Бухгалтерський облік в контексті теорії інституціоналізма
	Удосконалення документального оформлення операцій з наявності та руху виробничих запасів
	Шляхи удосконалення обліку виробничих запасів
	ОРГАНІЗАЦІЯ ДОКУМЕНТООБІГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ
	ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ
	ОСОБЛИВОСТІ  ТА  ПРОБЛЕМИ  ОРГАНІЗАЦІЇ  БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ  У  КРАЇНАХ  ЄС
	ОЦІНКА ЯК ЕЛЕМЕНТ МЕТОДУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ
	БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ВИТРАТ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ ЗВІТНОСТІ
	ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БАГАТОКОМПОНЕНТНИХ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ
	Кошова К.М
	студентка гр. ТЕМС-15,
	Шевченко Л.Я.
	к.е.н, доцент  кафедра обліку та аудиту
	ДонНУЕТ імені Михайла  Туган – Барановського

	ІНТЕГРОВАНА ЗВІТНІСТЬ
	Інтегрована звітність в Україні поступово почала формуватися на підприємствах, але вона як і всі види звітності має як переваги, так і недоліки. Труднощі у застосуванні інтегрованої звітності вітчизняними підприємствами полягають в тому, що існуюча си...
	Метою даної роботи є визначення особливостей, переваг та недоліків, процедур формування  інтегрованої звітності на підприємстві.
	Список використаних джерел
	1. Чумак О.В.  Інтегрована звітність в системі управління підприємств / Чумак О.В. ,Салатська О. А.// МСФЗ: дослідження,наука,практика імплементація. – 2015. [ Електронний ресурс ]. – Режим доступу:  http://konf.amsfo.com.ua

	ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ РЕАЛІЗАЦІЇ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ
	НАПРЯМИ КОНСУЛЬТУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ДОРАДЧИМИ СЛУЖБАМИ З ПРОБЛЕМ ОБЛІКУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ
	АНАЛІЗ ПРОБЛЕМ ОБЛІКУ ЛОГІСТИЧНИХ ВИТРАТ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ
	ПОРІВНЯЛЬНІ АСПЕКТИ ДОХОДІВ ТА ВИТРАТ
	ЗА МСФЗ ТА П(С)БО
	ОБЛІК КУПІВЛІ ІНОЗЕМНОЇ ВАЛЮТИ
	НЕОБХІДНІСТЬ ТА ШЛЯХИ ОПТИМІЗІАЦІЇ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ
	ІНСТИТУЦІОНАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗКРИТТЯ НЕФІНАНСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД
	Удосконалення організації первинного обліку на підприємствах
	МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЗЕРВУ СУМНІВНИХ БОРГІВ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ
	Формування професійної компетенції фахівців в галузі бухгалтерського обліку
	ДОСВІД КРАЇН ЄС У ФОРМУВАННІ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВ З ВРАХУВАННЯМ ВИМОГ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА
	ОБЛІК ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ
	ЯК ВІДОБРАЖАТИ ФІНАНСОВУ ДОПОМОГУ ВІД ЗАСНОВНИКІВ
	ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ ТА ГЛОБАЛІЗАЦІЇ
	ІНТЕГРОВАНИЙ ОБЛІК ТА ІНТЕГРОВАНА ЗВІТНІСТЬ У СУЧАСНІЙ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНІЙ СИСТЕМІ
	Організаційні та методичні особливості оцінки в обліку сільськогосподарської діяльності
	ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА УПРАВЛІННЯ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА
	СУЧАСНІ  ПРОБЛЕМИ  ТА  НАПРЯМКИ  ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ  ВИРОБНИЧИХ  ЗАПАСІВ  НА ПІДПРИЄМСТВІ
	Інвентаризація — інструмент забезпечення достовірності фінансової звітності
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТОРИСУ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ
	ІНТЕГРОВАНА ЗВІТНІСТЬ: ПЕРЕВАГИ  ТА НЕДОЛІКИ
	ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ
	Сучасні ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ  визначення СУТНОСТІ  категорія  « Дохід» для цілей бухгалтерського обліку
	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ
	СУЧАСНІ  ПІДХОДИ  ЩОДО  ВИРІШЕННЯ  ПРОБЛЕМИ  ОБЛІКУ ОСНОВНИХ  ЗАСОБІВ
	ОБЛІКОВЕ ВІДОБРАЖЕННЯ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ: ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД
	Концептуальні підходи до оцінки монетарних активів підприємства та напрями їх удосконалення
	ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ
	ВІДМІННОСТІ  МІЖ  МІЖНАРОДНИМИ  ТА  НАЦІОНАЛЬНИМИ СТАНДАРТАМИ   БУХГАЛТЕРСЬКОГО  ОБЛІКУ
	СОЦІАЛЬНІ ВИТРАТИ ЯК ОБ’ЄКТ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

	СЕКЦІЯ 2: УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
	БІЗНЕС-ПЛАНУВАННЯ ЯК ОСНОВА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА
	Класифікація і поведінка витрат в управлінському обліку
	УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК, ЯК ОСНОВА ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ БАНКОМ
	КОНТРОЛІНГ В УПРАВЛІННІ КОМПАНІЄЮ: УКРАЇНСЬКИЙ ДОСВІД В АНАЛІТИЧНОМУ ДИСКУРСІ
	ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО (УПРАВЛІНСЬКОГО) ОБЛІКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ
	ПОТОЧНЕ ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
	РОЛЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ
	БЮДЖЕТУВАННЯ ЯК МЕТОД УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ, ЙОГО ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ
	СТУПІНЧАСТИЙ РОЗРАХУНОК СУМ ПОКРИТТЯ ЯК ОСНОВА КОНТРОЛІНГУ НА ОПЕРАТИВНОМУ РІВНІ
	ЕТАПИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ

	СЕКЦІЯ 3: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ
	АНАЛІЗ СУЧАСНОЇ системи оподаткування операцій ЗЕД В Україні
	ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ
	ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ПДФО НА НАДХОДЖЕННЯ ДО БЮДЖЕТУ
	ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ: ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ
	ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ СПРАВЛЯННЯ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВ
	Актуальні недоліки податку на прибуток підприємств в україні та шляхи їх подолання в умовах сьогодення
	НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ
	Актуальні проблеми оподаткування підприємств
	ОПОДАТКУВАННЯ ВІЙСЬКОВОГО ЗБОРУ В УКРАЇНІ
	ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ  ЕЛЕКТРОННОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ПДВ
	ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ
	ПРОБЛЕМИ СПРОЩЕНОЇ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО БІЗНЕСУ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ
	ПДВ ЯК ЦІНОУТВОРЮЮЧИЙ ФАКТОР
	Особливості нарахування митних платежів при імпорті побутових холодильників в україну

	СЕКЦІЯ 4: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОНТРОЛЬНО - АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
	ПРОБЛЕМИ МІНІМІЗАЦІЇ РИЗИКІВ АУДИТУ ЯК ФОРМИ КОНТРОЛЮ
	КОНТРОЛЬ ВИТРАТ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ
	ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО  ВАЛЮТНОГО КОНТРОЛЮ
	перспективи розвитку аудиторської діяльності в Україні
	ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ
	АУДИТОРСЬКІ ДОКАЗИ ТА ПРОЦЕДУРИ ЇХ ОТРИМАННЯ
	ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ФІНАНСОВО – ГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА
	СУЧАСНИЙ АСПЕКТИ ТА СТАН КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ОСНОВ СУДОВО-БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ
	СУТНІСТЬ КОНТРОЛЮ ЯК ФУНКЦІЙ УПРАВЛІННЯ на підприємстві

	СЕКЦІЯ 5: ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
	ФУНКЦІОНАЛЬНО-ВАРТІСНИЙ АНАЛІЗ: ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ  ТА РОЗВИТКУ
	Аналіз матеріально-технічного забезпечення підприємства
	АНАЛІЗ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА МК «АЗОВСТАЛЬ»
	НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
	ФУНКЦІОНАЛЬНО-ЗМІСТОВИЙ АСПЕКТ АНАЛІЗУ У КОНТЕКСТІ УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА
	ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ ФІНАНСОВОГО ТА УПРАВЛІНСЬКОГО АНАЛІЗУ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
	Аналіз оборотних активів підприємств
	ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ АНАЛІЗУ ЗАГАЛЬНОЇ СУМИ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ
	Ризики банкрутства підприємств

	СЕКЦІЯ 6: ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ В УКРАЇНІ
	Аналіз можливості інформаційної системи «Управління виробничим підприємством для України»
	ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО ОБЛІКУ НА МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ
	О ПРИМЕНЕНИИ ПРОГРАММ С ОТКРЫТЫМ ИСХОДНЫМ КОДОМ
	Чому nfc не лише інструмент платіжних систем?

	СЕКЦІЯ 7: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА.
	УДОСКОНАЛЕННЯ ПЛАНУВАННЯ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ЗАСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
	ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ
	МЕНЕДЖМЕНТ В ЯПОНІЇ

	СЕКЦІЯ 8: СУЧАСНІ МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ І ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІАГНОСТИКИ
	ЕКОНОМЕТРИЧНИЙ АНАЛІЗ ВВП
	МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ЗДІЙСНЕННЯ ДІАГНОСТИКИ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
	Сучасні математичні методи і технології управлінської діагностики
	АНАЛІЗ СЕРЕДНЬОМІСЯЧНОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	ДО  ПИТАННЯ  ДОСТУПНОСТІ  ВИКЛАДАННЯ СТУДЕНТАМ ЕКОНОМЕТРИКИ
	ВИЗУАЛИЗАЦИЯ РАЗЛИЧИЙ ФИНАНСОВЫХ ХАРАКТЕРИСТИК КОММЕРЧЕСКИХ БАНКОВ С ПРИМЕНЕНИЕМ МЕТРИЧЕСКОГО ШКАЛИРОВАНИЯ
	ЕКОНОМЕТРИЧНИЙ АНАЛІЗ ІНФЛЯЦІЇ В УКРАЇНІ

	СЕКЦІЯ 9: АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ФІНАНСОВОГО МЕХАНІЗМУ ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ: ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА
	СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ
	ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ В УКРАЇНІ
	СТРАТЕГИЯ  РАЗВИТИЯ  БЮДЖЕТНОЙ  ПОЛИТИКИ РЕПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ В КОНТЕКСТЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ФИНАНСАМИ
	ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ: СУТНІСТЬ ТА ЗАГРОЗИ
	ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ
	АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ
	ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ ПРІОРИТЕТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ ФІНАНСІВ В ЛІСОГОСПОДАРСЬКОМУ КОМПЛЕКСІ УКРАЇНИ
	УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ПРОВЕДЕННЯ МИТНИХ ПРОЦЕДУР В УМОВАХ РОЗВИТКУ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ
	НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНО-ОРІЄНТОВАНИХ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ В УКРАЇНІ

	СЕКЦІЯ 10: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРІОРИТЕТИ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ
	ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ: УПРАВЛІНСЬКИЙ АСПЕКТ
	ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТУРИСТИЧНИХ КЛАСТЕРНИХ ГРУП У МЕЖАХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД
	2.Стеченко Д.М. Інноваційні форми регіонального розвитку[Текст] / Стеченко
	Д.М. - К. : Вища школа, 2002. - 254с.
	Кошова К.М
	студентка гр. ТЕМС-15,
	Роженко  О.В., к.е.н., ст. викладач
	ДонНУЕТ імені Михайла  Туган – Барановського

	ТЕХНОЛОГІЯ ПІСЛЯЗБИРАЛЬНОЇ ОБРОКИ ЗЕРНА, ЯК ФАКТОР ЙОГО ЯКОСТІ
	ЕКОЛОГІЗАЦІЯ ЯК ГОЛОВНИЙ ТРЕНД СУЧАСНОГО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА
	ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СПРЯМУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ НА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ
	ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА
	ІННОВАЦІЙНО – ТЕХНОЛОГІЧНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
	КЛЮЧОВІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПРОМИСЛОВОСТІ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ
	ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ  ІНТЕГРАЦІЙНОЇ СКЛАДОВОЇ ФОРСАЙТ-ДОСЛІДЖЕНЬ
	CПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З ЄВРОПЕЙСЬКИМ БАНКОМ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ
	ОСНОВНІ ПРИЧИНИ МІГРАЦІЇ РОБОЧОЇ СИЛИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ
	ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
	Тенденції розвитку біржової торгівлі вугільною продукцією в Україні
	ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЕКОЛОГІЧНО СЕРТИФІКОВАНОГО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ
	РОЗВИТОК ПРОФСПІЛКОВОГО РУХУ В УКРАЇНІ
	АНАЛИЗ РЫНКА МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРИЗМА

	СЕКЦІЯ 11: ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА
	ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА
	СУТНІСТЬ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇЇ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
	ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
	теоретико-методичні засади діагностики економічної безпеки підприємства

	СЕКЦІЯ 12: ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ: ПРАКТИКА, ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ
	ОГЛЯД НОРМАТИВНО – ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ: ПРАКТИКА, ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ
	Шевченко Л.Я.
	к.е.н, доцент  кафедра обліку та аудиту
	ДонНУЕТ імені Михайла  Туган – Барановського
	Кошова К.М
	студентка гр. ТЕМС-15

	ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В УКРАЇНІ
	Нормативно-правове регулювання бухгалтерського обліку в бюджетних установах
	ЗАКОНОДАВЧІ ЗМІНИ В ПЕРВИННИХ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ДОКУМЕНТАХ
	Питання нормативно-законодавчого регулювання бухгалтерського обліку в ОСББ
	РЕФОРМУВАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ  ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ У СВІТОВЕ СПІВТОВАРИСТВО


